
Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 13.08.25 

Til stede var: Erik Pedersen, Kaj Jensen, René Rasmussen, Flemming Sejr Christensen 

Mads Zindorff og Hanne Nielsen 

Dagsorden: 

1. Siden sidst 

2. Økonomi 

3. Uge 34 Golf-festival 

4. Forsikring af bestyrelsesmedlemmer 

5. Spil på vinterbane 

6. Møde med klubber i klubben 

7. Medlemsmøde i efteråret 

8. Opdatere maskinparken 

9. Ansøgning fonde  

10. Fældning af træer ved Planetvej 15 A 

11. Dame Sponsor Match 

12. Eventuelt 

  

Vi havde fået besøg af Mogens som skulle fortælle os lidt omkring vores system fra Dansk 
Grafik. Her fik vi en introduktion i hvor mange muligheder og forskellige templates der findes i 
dette system 

Det betyder at vi selv kan lave de forskellige invitationer til matcher og andet, med et 
professionelt look. Vi kan også bruge dette til vores facebookside. Hanne tager fat på Mogens, 
for at få en gennemgang af dette snarest.  

Ad 1  

Erik kunne fortælle, at han har haft kontakt til kommunen vedr. byggeri af lynhytten. 
Kommunen vil gerne at vi indsender en skitse/tegning på lynhytten. Dette er pga. området vi vil 
opføre den jo ligger i landzone. Dette får vi indsendt snarest.  

Vaskepladsen for buggy er etableret med slange på oprul. Husk at rulle slangen på igen, når 
man er færdig med at vaske.  



Det nye oversigtskort over golfbanen er opsat, det ser bare godt ud, og det håber vi giver vore 
gæster en bedre oplevelse på banen.  

Vi skal have ordnet vinduet og gitterporten i shoppen, så man igen kan åbne døren. 
Låsesmeden er bestilt 

Vi har fået testet vandet ved Ryttergården, der er lidt for meget jern i vandet. Der skal bestilles 
endnu en prøve af dette. Erik har møde med Djurs Vand denne 03.09.  

Vi har pt haft 190 greenfeespillere på banen siden vi tilmeldte os Golfamore. Det må siges at 
være en succes. 

Der bliver monteret elmålerure til El-buggyer 

Klubben har pt 444 medlemmer  

Flemming Sejr har haft møde med Flemming Schütt ang. næste års matcher, så vi hurtigt kan 
melde ud, med tidspunkter for matcherne Matchledelsen til næste år, er også på plads. 
Bestyrelsen har vedtaget, at arrangere en match næste år, for klubbens sponsorer. Hver 
sponsor kan invitere 4 spillere med til denne match. Flemmingx2 står for denne match. 

Ad 2 

Økonomien ser rigtig godt ud. Indtil nu, ligger vi med ca. 70000 kr. over, i forhold til sidste år. 
Det er dejligt. Nu har vi endelig fået traktoren, som bliver betalt kontant.  

Ad 3 

Golf-festival ugen er klar til næste uge. Der er pt 105 tilmeldte hen over ugen.  

Ad 4.  

Bestyrelsen har fået et tilbud på forsikrings af bestyrelsesmedlemmerne. Dette betyder der er 
en forsikring på bestyrelsesansvar og også en cyber/hacker forsikring. Dette har vi takket ja til. 

Ad 5.  

Spørgsmålet om hvorvidt vi skal indføre vintergreens på banen, blev igen drøftet. Skulle vi 
fastholde dette så vi fra 01. november og hen over vinteren skulle spille på vintergreens. Eller 
skal vi få mere vedligehold af greens hen over vinteren, og bibeholde vore greens. Bestyrelsen 
har valgt at beslutte, at vi bibeholder almindelige greens. Og så indføre vedligehold hen over 
vinteren. Vi henstiller til, at ALLE reparerer nedslagsmærker, også selvom det ikke er eget. Det 
håber vi kan være med til at vore greens forbliver gode. Dog vil bestyrelsen have mulighed for 
at lukke banen, midlertidig, hvis den bliver for blød. Husk derfor at holde øje med den røde 
lampe ved klubhuset. OG husk at overholde dette, også selvom der ikke er frost. Vore greens 
var dårlige i foråret, med mange klager fra spillere. Derfor var dette emne taget op, om at 
etablere vintergreens.  



Ad 6 

Vi har valgt at afholde møde med Klubber i Klubben den 26. august kl. 17.30  

Ad 7 

Vi afholder medlemsmøde i klubben den 16. september kl. 19.00. Vi håber at se jer alle til 
dette møde. Se nyhedsbrev udsendt  

Ad 8 

Kaj og Erik vil gennemgå vores maskinpark, for at være sikker på at alt er forsikret.  

Ad 9. 

René Rasmussen har indsendt ansøgningen til 4 fonde, til det nye køkken. Der er sendt til: LAK 
Djursland, Salling Group, A P Møller fonden og Sparekassen Danmark Vi venter spændt på 
resultatet af disse ansøgninger til etablering af nyere køkken.  

Dog vil vi forsøge at sende flere ansøgninger til andre projekter. Vi skal også have søgt 
kommunen om tilskud til juniorer og ung seniorer. Dette skal gøres nu i efteråret. Hanne 
Nielsen tager sig af dette.  

Ad 10 

Vi har fået en henvendelse fra ejeren af Planetvej hvor de store træer, hænger lidt faretruende 
ved huset, om han må fælde disse. Bestyrelsen har sendt svar, at såfremt kommunen ikke 
modsætter sig dette, så giver vi tilladelse til dette.  

Ad 11 

Vinduet i shoppen er itu i låsemekanismen, vi får bestilt et nyt som skal monteres. Der er 
behov for nye måtter til teestederne på Par 3 banen og også ved dropzone på hul 15. Vi får 
bestilt disse snarest 

Vi får opsat et P-forbudt skilt ved indkørslen til buggy holdepladsen. Der har været et par 
episoder, hvor bilerne har parkeret så tæt, at det var vanskeligt at få buggyerne ud derfra.  

Vi skal snarest have fat på flere frivillige, som kan betjene shoppen. Vi vil gerne forsøge at have 
længere og flere åbningstider i shoppen. Der komme mange greenfee spillere, som har mange 
spørgsmål. 

Snart skal Gitte have ferie (uge 41) her skal der også findes bemanding..  

Hanne Nielsen skal snarest have fundet løsningen på Hole-in-One registreringen på Klubbens 
server. Dette gøres i slutningen af august.  

  



Næste bestyrelsesmøde bliver den 08.09. kl. 16.45 

 


